

## Иван Яковлевич Ёлкин

Исполнилось 70 лет со дня рождения преподавателя военной кафедры, подполковника медицинской службы в отставке **Ёлкина Ивана Яковлевича**. Вся его жизнь посвящена служению Отечеству и медицине.

Родился Иван Яковлевич Ёлкин 10 сентября 1933 года в селе Саканы Алексеевского района Татарской АССР. В 1952 году после окончания Алексеевской средней школы поступил в Казанский государственный медицинский институт на лечебный факультет. В 1956 году, после окончания 4-го курса института, он был зачислен на 5 курс Военно-медицинского факультета в г. Куйбышеве (ныне Самара), который окончил в 1958 году. С 1958 по 1964 г. Иван Яковлевич проходил службу врачом батальона в Туркестанском военном округе, а затем был переведен старшим врачом полка в Заполярье (бухта Тикси, 1964-1967). Затем была учеба на факультете усовершенствования врачей Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова в Ленинграде (1967-1969).

С 1969 г. по 1975 г. Иван Яковлевич Ёлкин служил в Краснознаменном Белорусском военном округе, занимал следующие должности: начмед танкового полка г. Бобруйск, зам. начальника управления госпитальной базы ст. Уша (под Молодечно), начмед бригады г. Пинск, с 1973 г. по 1975 г. – преподаватель военной токсикологии и медицинской защиты военной кафедры Гродненского государственного медицинского института. В 1975 году он был назначен на должность токсиколога-радиолога 39 армии, которая дислоцировалась в Монгольской Народной Республике (г. Улан-Батор), где выполнял свой интернациональный долг.



В 1982 году Ёлкин Иван Яковлевич уволен из рядов вооруженных сил по возрасту и выслуге лет. С 1982 года и по настоящее время он является преподавателем военной кафедры ГГМУ. С 1985 года он руководил курсом ГО и МСГО. Совместно с Конкиным Е.Б. участвовал в разработке и организации преподавания цикла занятий по медицине катастроф. Иван Яковлевич является заместителем председателя Совета ветеранов университета. Сотрудники университета на протяжении многих лет знают Ивана Яковлевича как прекрасного преподавателя, творческую личность, чуткого, скромного и доброжелательного человека.

Редакция журнала и сотрудники университета сердечно поздравляют Ивана Яковлевича Ёлкина с замечательным юбилеем и желают ему здоровья, благополучия, счастья, активного и творческого долголетия.